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Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

2. KRB HE 30 &,

Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
This question paper consists of 30 questions.

JBEFMRHEZEAERARTER , T —EF K.
Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

4. NEFERBFRFITERR,
Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

5. ERBEBEMREHNERFL , FEUNEBRNERRE (FTREEXRL )
Catat jawapan dalam kad jawapan yang diberikan, dengkan sepenuhnya mewarna
lingkaran yang sepadan(bukan dalam kertas soalan).

Record your answers on the answer card provided, by fully colouring the circle matching
your answer (not on the question paper).

6. AEEWNERSTEST
Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
Marks are awarded for correct answers only.

7. NARERZAFERALE , MIMAS EHBENREERELEEN 2 F,
Pihak MIMAS berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.

MiMAS reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to grant
official status to their score.
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1~10 2 &4 3 4
Soalan 1~10, setiap soalan 3 markah
Questions 1-10. Each question 3 marks

1. 243-A-B=167
A+B=?

(A) 067 (B) 0.76 (C) 1.67 (D) 4.10

2. 11+88+22+88+33+88+44+88=

(A) 330 (B) 374 (C) 462 (D) 564

3. ARV 241, RAS & 27
Nombor yang manakah dibahagi dengan 2 dapat baki 1, dan dibahagi dengan 5 dapat baki 2?

Which number, when divided by 2, has a remainder of 1 and when divided by 5 has a remainder
of 2?

(A) 2135 (B) 2163 (C) 2872 (D) 3547
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4.  THMABIRE—EZ?
Rajah di bawah, yang mankah tidak boleh dilukis dengan satu garisan?
Which of the following figures can not be drawn with only one stroke?

: @ (B) Q@Q
(©) j i (D)

5. A B#A#, €MNet£x8, ##&30, AlkBX, FIAZRSZ J?

Dua nombor, A dan B, bezanya adalah 8, dan hasil tambahnya adalah 30, dengan A lebih besar
daripada B, apakah nombor A?

A and B are two numbers. Their difference is 8 and their sum is 30. A is bigger and B. What is A?

(A 11 (B) 18 (C) 19 (D) 22

1 1 4

> 0I)737575
5 8 2 5
A5 ® 35 © 3 ) =
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7. RA—AAW 18, F—RMELNWFE RS 24, REHMT 84, F—kAELZIHA
7

Satu tong petrol ada 18 liter, isipadu yang diguna pada kali pertama lebih 2 liter daripada kali
kedua, akhirnya tinggal 8 liter. Berapakah isipadu yang digunakan pada kali pertama?

There is a barrel of petrol of 18 liters. The volume used for the first time is 2 liters more than the
second. In the end, there are 8 liters left. What is the volume used during the first time?

(A) 4 B) 5 € 6 Oy 7

8. RSB EIXT AR S 9
Bentuk yang manakah mempunyai paksi simetri yang paling banyak?

Which shape has the most axes of symmetry?

(A) 6
Trapezium
Trapezium

(B) FA=AW
segi tiga sisi sama
equilateral triangle

(©) T
segi empat selari
parallelogram

(D) K7
segi empat tepat
rectangle

Page | 3 LEVEL 4
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11.
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AT E BB 45 R KEE M ARSI BIR, TEKEF D, £ BReEEF 11EH
3B, WERT 5 I EEKAWKE BIR?
Pada pukul 8: 45 pagi, Xiao Meng menaiki bas persiaran dari bandar A ke Bandar B, berhenti

rehat di pertengahan jalan selama setengah jam, sampai ke bandar B pada pukul 11:35 pagi.
Berapakah jumlah masa dia ambil bertolak dari bandar A ke bandar B?

At 8:45 a.m. Xiao Meng took a tour bus from City A to City B. There was a half-hour break on the
way. He arrived at City B at 11.35 a.m. How long did he spend travelling from City A to City B?

(A) 2.8 30 4% (B) 2 /vBF 50 -4

2 jam 30 minit 2 jam 50 minit

2 hours 30 minutes 2 hours 50 minutes
(C) 3/ EF 5 5% (D) 3B 20 5%

3 jam 5 minit 3 jam 20 minit

3 hours 5 minutes 3 hours 20 minutes

1548 RA RM 10050, X7 2 & K5 #TF RM36.20, —aX9MEL 2% )9

Emak ada RM100.50 pada asalnya, setelah membeli 2 beg beras, tinggal RM 36.20, berapakah
harga sebeg beras?

Originally, mother has RM100.50. After buying 2 packets of rice, she has RM 36.20 left. What is
the price of one packet of rice?

(A) RM18.10 (B) RM32.15 (C) RM 62.40 (D) RM 72.40

11~20 #a B4 4 4
Soalan 11~20, setiap soalan 4 markah
Questions 11-20. Each question 4 marks

—H%BTKI25m, oY om =&, F—HRILEF_BAKISmM, F_BILFE=ZAKI5m, M
BH % K?
Seutas tali panjangnya 125 m, potongkannya kepada tiga bahagian, bahagian pertama lebih 5 m

daripada bahagian kedua, dan bahagian kedua lebih 15 m daripada bahagian ketiga, berapakah
panjang bahagian kedua?

A rope which is 125 m long is cut into three sections. The first section is 5 m longer than the second
section and the second section is 15 m longer than the third section. How long is the second section?

(A) 30 (B) 45 (C) 50 (D) 55

LEVEL 4 Page | 4
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12.

13.

14.

—ADNHAQ0R, MFRABRAL, MEXFHEXRFDBRN, MTHFHEREAE S
RA AL
Sebuah novel ada 210 muka suka, Xiao Fang membaca habis novel itu mengambil masa 8 hari,

pada tiga hari pertama, purata baca setiap hari adalah 25 muka surat, berapakah bilangan muka
surat purata dibacanya bagi baki muka surat yang tinggal?

A novel has 210 pages. Xiao Fang finished the novel in 8 days. On the first three days, an average
of 25 pages were read per day. On average, how many pages must be read to finish the rest of the
pages?

(A) 25 (B) 26 (C) 27 (D) 28

—ARBESBO ST A BN R T, KEINGRN S TALBHOREXES 7

Hasil tambah pengangka dan penyebut satu pecahan wajar dalam bentuk termudah adalah 7,
berapakah hasil darab terbesar yang mungkin bagi pengangka dan penyebut pecahan ini?

The sum of numerator and denominator of the simplest proper fraction is 7. What is the biggest
possible product of the numerator and denominator of this fraction?

(A 7 (B) 10 (C) 12 (D) 13

—$ RPN 3, 9, 27, 81, 243, .. PIHEA S T2 0B Z % 7
Satu urutan nombor: 3, 9, 27, 81, 243, ...... Apakah nombor di kedudukan ke-7?
A sequence of numbers: : 3, 9, 27, 81, 243, ...... What number is in the 7" position?

(A) 324 (B) 729 (C) 972 (D) 2187
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16.

17.
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SitEeymER 45kg, —MAERIL—AaES 2kg, 3AERVAER S ) kg?

Jisim 5 kotak oren adalah 45 kg, jisim satu kotak mangga lebih 2 kg daripada satu kotak oren,
berapakah jumlah jisim bagi 3 kotak mangga, dalam kg?

The mass of 5 boxes of oranges is 45 kg. The mass of a box of mangoes is 2 kg more than a box of
orange. What is the total mass of 3 boxes of mangoes, in kg?

(A 9 (B) 27 (C) 33 (D) 55

OALOOKOALOOKOALOO....
% 65 NE & AT A7

Apakah bentuk ke-65?

What is the 65" shape?

A < B A (C) % b)) ©

v {3 % 72 4500 £ 4600 . [8] A S/ Rb Ak 4 2 14?

Berapakah bilangan nombor 4 digit di antara 4500 hingga 4600 yang boleh dibahagi dengan 4
tanpa baki?

How many four-digit numbers between 4500 to 4600 are divisible by 4, without remainders?

(A) 25 (B) 26 (C) 27 (D) 30

LEVEL 4 Page | 6
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18.

19.

20.

A Fe B A &%, A <5000, A+1500x B =5000, A+-B=2
A dan B adalah nombor bulat, A <5000, A + 1500 x B =5000, A+~ B =29
A and B are whole numbers, A <5000, A + 1500 x B =5000, A -~ B =7

(A) 100 (B) 500 (C) 1000 (D) 2000

A—&FLN, FHLT 12, e TR TH—F, 85, w&tT S5HGLH 8/,
X &7 58S RAR TR

Ada satu kotak coklat, abang makan 12 biji, kakak makan separuh daripada baki yang tinggal,
kemudian adik perempuan makan 5 biji, tinggal 8 biji lagi, berapakah jumlah coklat dalam kotak
ini pada asalnya?

There is a box of chocolates. Elder brother ate 12 pieces and elder sister ate half of the remainder.
Then, younger sister ate 5 pieces and there were 8 pieces left. How many chocolates were there

originally in the box?

(A) 25 (B) 29 (C) 31 (D) 38

€443 41 45A0 AL 4 E IR, AWK T12 LR F A § F AP RE 6IIGE?

Diketahui nombor 4 digit, 45A0 boleh dibahagi dengan 4 tanpa baki, berapakah jumlah cara yang
boleh diambil bagi digit di nilai tempat puluh?

It is known a four-digit number 45A0 is divisible by 4 without a remainder. How many ways are
there for the tens digit of this four-digit number?

(A) 3 (B) 4 € 5 (D) 6

Page | 7 LEVEL 4



21~30 A A7 5 4
Soalan 21~30, setiap soalan 5 markah
Questions 21-30. Each question 5 marks

21. (111 + 222 + 333 + 444 + 555 + 666 + 777 + 888) +~ 6 =

22. 24 A*B= (BXA)—B, X 4*B=27, /RZ By = % J?
DiberiA*B = (B Xx A) —B, jika4 * B =27, maka berapakah nilai B?
GivenA*B = (Bx A) — B, if4*B =27, what is the value of B?

23.
Y o
¥ = 80 kg
o o
d ( | !'\ z
— — + =130 kg

=170 kg

= ?kg

LEVEL 4
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24,

25.

26.

BN AL B A o N A A BRI R K s e R KW — 12 B RA £ % 9
Apakah beza di antara hasil darab nombor 4 digit terkecil dengan nombor 2 digit terkecil dan hasil
darab nombor 3 digit terbesar dengan nombor 1 digit terbesar?

What is the difference between the product of the smallest 4-digit number and the smallest 2-digit
number with the product of the largest 3-digit number and the largest 1-digit number?

MA#ET —2&, ERFEAEFH—F, AHERM 20, IH—-XET 3 kE, #E
2ixH RM60, FIMA#MERA % J&K?

Pak Abu telah menyimpan sejumlah duit, dia mengeluarkan separuh daripada jumlah wang
simpanannya setiap kali, kemudian menyimpan balik RM 20, dengan cara begini, dia telah

mengeluarkan wang simpanannya sebanyak tiga kali, akhirnya wang simpanannya tinggal RM 60.
Berapakah jumlah wang simpanan Pak Abu pada asalnya?

Mr. Abu saved some money. Each time he took out half of the savings, he put back RM 20. In this
way, he took out his savings three times. Lastly, there was RM 60 left in his savings. Originally,
how much did Mr. Abu have in his savings?

R ZRAR 19 MAF FLE, XA 0T, FIALBAFE?

Dalam tempat letak kereta ada 19 buah kereta dan motorsikal, dengan jumlah rodanya
50 biji, terdapat berapa buahkah kereta?

There are 19 cars and motorcycles in a parking lot. There are a total of 50 wheels. How many cars
are there?

Page | 9 LEVEL 4
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27. B, XA Z ISAKFTH?
Berapakah jumlah bilangan segi empat tepat dalam gambar di bawah?

How many rectangles are there in the diagram below?

28. 25w EAN%KA B, C. D, EA>B>C>D, D#1, #RA—-B=C+D, L AR
%07

25 dipecahkan kepada empat nombor, A, B, C, D, dengan A >B > C > D, D # 1, memenuhi
A—B =C~+D.Apakah A ?

25 is split into four numbers, A, B,C,D,and A>B>C>D, D # 1, fulfils A— B = C =+ D.Then,
what is A?

LEVEL 4 Page | 10
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29.

30.

TRRAT BIR o 0¥ 897 A NN 19 93T, Bf7A7|fedil (A7 EN 8 3x3 694
T) ABFREETL, A+B=?

Lengkapkan sudoku di bawah: Isikan angka 1-9 ke dalam petak 9x9, dan setiap baris dan lajur
serta kumpulan (petak 3x3 dengan garis kasar di rangkanya) angka tidak berulang. A+ B = ?

Complete the sudoku below. Fill in numbers 1-9 in the 9x9 grid. Each row and column and group
(3x3 grid with the thick line in the frame). The numbers are not repeated. A+B =?

6/8|B|4 3 )
4 2 S) 3/6|8
5(9|3|6|7|8 4
11712861945
8 915 412 7
2/5(413[9|7]|8]1
7 8131592
9135 6|A|4 1
2 9 S} 713

B—REFE, —H 208, E—AF 4y, B8 A2y, £EFT 8245, 1
XL ALY

R

Dalam satu pertandingan matematik, terdapat 25 soalan, jawab betul satu soalan dapat 4 markah,
manakala jawab salah satu soalan akan tolak 2 markah, Mei Mei mendapat 82 markah, berapakah
bilangan soalan dia jawab betul?

In a mathematics competition, there are 25 questions. 4 marks for each correct answer, 2 marks are
deducted for each wrong answer. Mei Mei scored 82 points. How many questions did she answered
correctly?

Page | 11 LEVEL 4



